

枣庄狠刹公款吃喝等不良风气

## 用公款互相宴请将被严惩

本报枣庄2月18日讯(记者 白雪岩) 18日,记者从枣庄市纪律检查委员会了解到,日前枣庄市全面开展厉行勤俭节约反对铺张浪费督导检查专项行动,狠刹公款大吃大喝、公款相互宴请,改进会风、文风,整治铺张浪费等不良风气。

据了解,此次检查行动为期3个月,严肃整治公款大吃大喝行为,严禁以各种名义用公款相互宴请和安排高消费娱乐场所活动;精简会议活动,包括改进文风会风,减少、简化各种茶话会、联欢会,严格控制年终评比达标表彰活动,未经批准不得举办各种节日庆典活

动。在厉行节约、反对铺张浪费过程,要求到基层一律不提特殊要求、不做特别安排;因工作需要到基层住宿,房间不配高档生活用品,不摆放香烟、鲜花、水果;一律不接受宴请,自助餐也要节俭,不上高档菜肴;不到高档娱乐场所和健身场所;不接受地方赠送的各类纪念品

和土特产。据介绍,对于顶风违纪行为发现一起、查处一起、通报一起,绝不姑息,对违反规定获取不正当利益的,对造成公共资金浪费的,对顶风违纪,造成恶劣影响的,对情节严重且涉及违法犯罪的各类问题和行为,依纪依法作出严肃处理。

公务接待少三成 酒店消费降标准

## 客人吃不了 酒店建议打包

本报枣庄2月18日讯(记者 白雪岩) 18日,记者采访了解到,在厉行节约的新风影响下,春节期间,枣庄市各大酒店公款接待、年会宴请、奢侈浪费等现象得到进一步遏制,不少高档星级酒店倡导勤俭节约,推出廉价套餐从而缓解

经营压力。新城开元凤鸣山庄一位酒店负责人告诉记者,倡节俭之风对酒店的影响确实不小,从春节前夕一直到春节期间,政府公务、公款消费几乎没有预订,而往年这时候政府部门的表彰大会、年度

会议等基本都能订满。与往年同期相比,今年酒店的营业额下降了约有三成。为缓解经营压力,酒店针对情人节,特别推出廉价套餐,498元的普通家常套餐,还赠送一晚标间及康体体验券。据这位酒店负责人介绍,这项廉

价套餐是这家准五星级酒店少有的低价。市中区枣庄大酒店的一位销售经理介绍说,春节期间酒店年夜饭全满,但基本上全是家宴,而且订餐标准比往年有所降低,去年最低价是880元起,今年680元就能

预订。同时,春节期间的自助餐、自助火锅,以及价格从58元到98元不等的低价套餐也比较受青睐。记者在枣庄大酒店看到,酒店大堂、餐厅等醒目位置张贴悬挂反对铺张浪费、倡导节俭用餐的提示牌和标语口号,

同时酒店还力推“剩菜打包”、“光盘行动”等措施。据枣庄大酒店一位经理介绍,客人在吃自助餐时若出现浪费现象,将对浪费的客人进行加价收费,如果客人点餐,如果够吃就建议客人不要多点,如果客人有剩餐,则建议客人打包。



### 春风行动

18日,为期3个月的“春风行动”招聘活动在枣庄市人力资源市场正式拉开帷幕。64家企业共提供各类就业岗位5400多个,当日6000多人涌进招聘会现场,1950人达成工作意向。 本报见习记者 袁鹏 摄影报道

B03 民生

#### 今日看点

20日起  
艺考生赶“校考”

B02 城事

粗心乘客  
丢失一年工钱

B03 民生

家长专门开账户  
为孩子存压岁钱

B03 民生

编辑:胡修文 组版:刘亮

今日B01-B04版

## 齐鲁晚报·今日枣庄

# 祝全市人民 新春快乐 吉祥安康

贺新春

